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54ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 19ª LEGISLATURA, EM 14 DE MAIO DE 2018
(Pauta das Matérias do Expediente)

LEITURA DE INDICAÇÕES

1) INDICAÇÃO Nº 953/2018 - João do Bar
Sugerindo à CODEMAR que realize a operação tapa buracos em toda a extensão da Rua Lázaro
Teixeira de Camargo, no bairro Núcleo Habitacional Monsenhor João Batista Tóffoli, haja vista a
situação precária em que se encontra o local, dificultando o tráfego normal de veículos e pedestres.

2) INDICAÇÃO Nº 954/2018 - João do Bar
Sugerindo à CODEMAR que realize a operação tapa buracos na Rua Humberto Degani, defronte
ao nº 60, no bairro Jardim Cavallari, haja vista o enorme buraco existente no local, que vem
causando muitos transtornos ao morador, atendendo pedidos deste.

3) INDICAÇÃO Nº 955/2018 - João do Bar
Sugerindo à CODEMAR que realize a operação tapa buracos na Rua Leonor Tanuri, em toda a sua
extensão, no bairro Jardim Morumbi, haja vista a existência de diversos buracos no local, causando
muitos transtornos aos moradores daquela região.

4) INDICAÇÃO Nº 956/2018 - João do Bar
Sugerindo à CODEMAR que realize a operação tapa buracos na Rua Norma Franceschini Vieira,
no bairro Conjunto Residencial Luiz Egydio de Cerqueira César, haja vista a existência de um
enorme buraco no local, causando sérios transtornos aos moradores do bairro, atendendo pedidos
destes.

5) INDICAÇÃO Nº 957/2018 - João do Bar
Sugerindo à CODEMAR que realize a operação tapa buracos em toda a extensão da Rua Leopoldo
Pinto de Moraes, no bairro Parque das Primaveras, haja a existência de muitos buracos no local,
dificultando o tráfego normal de veículos e pedestres.

6) INDICAÇÃO Nº 958/2018 - João do Bar
Sugerindo à CODEMAR que realize a operação tapa buracos na Avenida Das Orquídeas, defronte
ao nº 215, no bairro Jardim Marília, haja vista o enorme buraco existente no local, causando sérios
transtorno aos moradores daquela região, atendendo pedidos destes.

7) INDICAÇÃO Nº 959/2018 - Albuquerque
Sugerindo à EMDURB que realize a pintura de sinalização de solo com os dizeres 'Pare' em todas
as vias públicas do bairro Núcleo Habitacional Chico Mendes, haja vista o desgaste da mesma
devido à ação do tempo, gerando insegurança aos motoristas e pedestres que por ali trafegam,
favorecendo o risco de acidentes.

8) INDICAÇÃO Nº 960/2018 - Evandro Galete
Sugerindo à CODEMAR que efetue a operação tapa buracos na Rua José Rocha, em toda a sua
extensão, no bairro Salgado Filho Prolongamento, haja vista o transtorno que vem causando aos
motoristas e moradores que por ali trafegam devido a situação precária em que se encontra, com
diversos buracos.

9) INDICAÇÃO Nº 961/2018 - José Luiz Queiroz
Sugerindo à CODEMAR que efetue a recuperação da camada asfáltica na Avenida Alfeu Cézar
Pedrosa, defronte ao nº 161, no bairro Fragata, haja vista a existência de buraco no local,
causando o acúmulo de água, danificando o piso asfáltico.
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10) INDICAÇÃO Nº 962/2018 - José Luiz Queiroz
Sugerindo à CODEMAR que efetue a recuperação da camada asfáltica na Rua Tupã, atrás da
EMEI 'Dr. Fernando Mauro', no bairro Senador Salgado Filho, haja vista a existência de um enorme
buraco no local, dificultando o tráfego normal de veículos.

11) INDICAÇÃO Nº 963/2018 - José Luiz Queiroz
Sugerindo à CODEMAR que realize a recuperação da camada asfáltica na Rua Das Hortências,
defronte ao número 67, no bairro Jardim Marília, haja vista a existência de um grande buraco no
local, causando transtornos aos que por ali trafegam.

12) INDICAÇÃO Nº 964/2018 - Professora Daniela
Sugerindo à CODEMAR que efetue a manutenção da camada asfáltica na Rua Francisco Martinelli,
em toda a sua extensão, no bairro Núcleo Habitacional Presidente Jânio da Silva Quadros, haja
vista o fluxo intenso de veículos no local, necessitando de reparos com urgência.

13) INDICAÇÃO Nº 965/2018 - Professora Daniela
Sugerindo ao Prefeito Municipal através da Secretaria de Limpeza Pública e Meio Ambiente que
realize a limpeza e capinação na Rua Santos Dumont, mais precisamente defronte ao Condomínio
Reserva Palmital, no bairro Palmital Prolongamento, haja vista o mato alto, prejudicando o aspecto
paisagístico do local e favorecendo o surgimento de insetos e animais peçonhentos.

14) INDICAÇÃO Nº 966/2018 - Professora Daniela
Sugerindo ao Prefeito Municipal através da Secretaria de Limpeza Pública e Meio Ambiente que
efetue a limpeza e capinação no canteiro central da Rua Mariápolis, em toda a sua extensão, no
bairro Núcleo Habitacional Presidente Jânio da Silva Quadros, visando proporcionar melhorias no
aspecto paisagístico do local, evitando o surgimento de insetos prejudiciais à saúde da população.

15) INDICAÇÃO Nº 967/2018 - Professora Daniela
Sugerindo à CODEMAR que efetue a manutenção na camada asfáltica, com a maior urgência
possível, na Rua Laudelino Gonçalves de Andrade, nas proximidades do nº 118, no bairro Núcleo
Habitacional Helena Bernardes, haja vista a situação precária do local, com diversos buracos,
prejudicando o tráfego normal de veículos.

16) INDICAÇÃO Nº 968/2018 - Professora Daniela
Sugerindo ao Prefeito Municipal através da Secretária de Obras Públicas que realize a implantação
de um ‘SARJETÃO’ na Rua 15 de Novembro, esquina com a Rua Conde Francisco Matarazzo, no
bairro Somenzari para o escoamento correto das águas pluviais.

17) INDICAÇÃO Nº 969/2018 - Professora Daniela
Sugerindo à EMDURB que realize a sinalização indicando 'direita livre' no semáforo localizado na
Avenida Castro Alves, confluência com a Rua Antônio Prado, no bairro Palmital, viabilizando o
trânsito do local; trata-se de importante via pública de nossa cidade, com fluxo intenso de veículos.

18) INDICAÇÃO Nº 970/2018 - Luiz Eduardo Nardi
Sugerindo à EMDURB que realize a sinalização de solo com os dizeres 'PARE' na Rua Edmundo
da Silva Lopes, em todos os seus cruzamentos, no bairro Jardim Virgínia, haja vista o desgaste da
mesma devido à ação do tempo, gerando insegurança a todos que por ali trafegam.

19) INDICAÇÃO Nº 971/2018 - Evandro Galete
Sugerindo ao Prefeito Municipal através do competente órgão que efetue a limpeza e capinação
em uma área pertencente à municipalidade localizada na Rua Marly Canto de Godoy Pereira,
defronte ao nº 190, haja vista que o local está sendo utilizado para descarte de material de
construção, mobiliário, animais mortos, além do mato alto, um verdadeiro descaso.
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20) INDICAÇÃO Nº 972/2018 - Albuquerque
Sugerindo ao Prefeito Municipal determinar ao setor competente que realize a capinação no campo
de futebol do 'Poliesportivo' do bairro Vila Coimbra, visando melhor atender à população da
comunidade do referido bairro e adjacências.

21) INDICAÇÃO Nº 973/2018 - Marcos Custódio
Sugerindo à CODEMAR que realize a operação tapa buracos na Avenida Hygino Muzi Filho, em
toda a sua extensão, no bairro Campus Universitário, haja vista a existência de muitos buracos,
causando transtornos aos motoristas que por ali trafegam.

22) INDICAÇÃO Nº 974/2018 - Marcos Custódio
Sugerindo à CODEMAR que realize a operação tapa buracos na Rua Arminda dos Reis Gomes,
em toda a sua extensão, no bairro Jardim Cavallari, haja vista a situação precária do local, cheia de
buracos, causando transtornos aos munícipes da região.

23) INDICAÇÃO Nº 975/2018 - Marcos Custódio
Sugerindo ao Prefeito Municipal determinar ao setor competente que realize a capinação e limpeza
no canteiro central da Avenida Sigismundo Nunes de Oliveira, em toda a sua extensão, no bairro
Altos do Palmital, haja vista o mato alto no local, causando transtornos aos munícipes que
transitam por esta via.

24) INDICAÇÃO Nº 976/2018 - Marcos Custódio
Sugerindo ao Prefeito Municipal determinar ao setor competente que realize a capinação e limpeza
na praça localizada defronte ao nº 70, na Rua Juliano Alves de Oliveira, no bairro Osvaldo Fanceli,
visando proporcionar melhorias no aspecto paisagístico do local, haja vista o mato alto, causando
transtornos aos munícipes que transitam por esta via.

25) INDICAÇÃO Nº 977/2018 - Delegado Wilson Damasceno
Sugerindo à CODEMAR que realize a operação tapa buracos em toda a extensão da Rua Salvador
Salgueiro, no bairro Palmital Prolongamento, haja vista que existem diversas aberturas e
depressões na camada asfáltica, causando sérios transtornos aos motoristas e pedestres que
transitam diariamente por esta via, atendendo inúmeros pedidos dos munícipes daquela região.

26) INDICAÇÃO Nº 978/2018 - Delegado Wilson Damasceno
Sugerindo à CODEMAR que realize a operação tapa buracos em toda a extensão da Rua Florêncio
Brabo, principalmente nas proximidades dos números 114 e 154, no Bairro Professora Liliana de
Sousa Gonzaga, haja vista os transtornos que vem causando aos motoristas e pedestres que
transitam por esta via diariamente, atendendo inúmeros pedidos dos munícipes daquela região.

27) INDICAÇÃO Nº 979/2018 - Delegado Wilson Damasceno
Sugerindo ao Prefeito Municipal através das competentes Secretarias que providenciem a
erradicação de uma árvore da espécie 'silvestre' localizada na Rua Arco Verde, defronte ao n° 243 -
centro de nossa cidade, haja vista que se encontra infestada de morcegos, atraídos pela frutinha
vermelha, causando muitos transtornos aos moradores vizinhos, e também, aos motoristas e
pedestres que transitam por esta via constantemente, com risco iminente de transmissão de
doença.

28) INDICAÇÃO Nº 980/2018 - Delegado Wilson Damasceno
Sugerindo ao Prefeito Municipal determinar à competente Secretaria que realize a capinação e
limpeza em toda a extensão da Rua Salvador Salgueiro, no bairro Palmital Prolongamento, haja
vista que se encontra com muito lixo e entulhos, jogados indevidamente em terrenos ao longo
desta via pública.

29) INDICAÇÃO Nº 981/2018 - Albuquerque
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Sugerindo ao Prefeito Municipal através do competente órgão que realize estudos para proceder às
obras que visam a conservação da estrada rural, que se inicia na Avenida Sampaio Vidal - Distrito
de Padre Nóbrega, passando pela igreja do Leobino, e também, pelo 1º, 2º e 3º Macuco, até o
Distrito de Rosália, haja vista o estado precário em que se encontra, necessitando de reparos
urgentemente. Deve-se considerar a necessidade do escoamento dos produtos agrícolas
produzidos na região.

30) INDICAÇÃO Nº 982/2018 - Maurício Roberto
Sugerindo ao Prefeito municipal, Sr. Daniel Alonso, através da Secretaria responsável que realize a
instalação de postes de iluminação pública na Avenida Ipiranga, mais precisamente nas quadras 11
e 81, que dá acesso à Rua Bahia, na confluência com a Avenida Nelson Spielmann, pertencentes
aos bairros Marília e Cascata, haja vista que a iluminação é precária, servindo de esconderijo para
meliantes e usuários de entorpecentes.

31) INDICAÇÃO Nº 983/2018 - Maurício Roberto
Sugerindo à CODEMAR que realize a operação tapa buracos em todas as vias públicas dos
bairros: Vila Altaneira, Jardim Flora Rica e Betel, haja vista a enorme quantidade de buracos, de
diversas dimensões e naturezas, existentes na localidade, causando enormes transtornos à
população que lá reside e faz uso das vias.

32) INDICAÇÃO Nº 984/2018 - Maurício Roberto
Sugerindo à EMDURB que realize estudos para ampliar as vagas de estacionamento, destinados a
idosos e deficientes físicos no centro comercial de nosso município, sendo: na Avenida Sampaio
Vidal, nas Ruas 9 de Julho, Coronel Galdino de Almeida e nas proximidades da Igreja São Bento,
haja vista que muitos são obrigados a caminhar por várias quadras, para conseguir uma vaga
destinada a esse fim.

33) INDICAÇÃO Nº 985/2018 - Maurício Roberto
Sugerindo à EMDURB, de forma reiterada, conforme Indicação de nº 391/2018, que proceda com o
recolhimento de veículo abandonado, sendo um caminhão da marca Iveco - TECTOR 240E028,
conforme previsto na lei 7561/2013, na confluência entre as Ruas Edmundo da Silva Freire, Rosa
Statuti Pelegrine e Antônio Luis Fiorelli, no bairro Núcleo Habitacional Presidente Jânio da Silva
Quadros.

34) INDICAÇÃO Nº 986/2018 - Maurício Roberto
Sugerindo ao Prefeito municipal, Sr. Daniel Alonso, através da Secretaria responsável que realize o
recolhimento de galhos provenientes de poda de árvores, na Rua Pedro Timóteo Martinez, altura
do nº 93, no bairro Jardim Luciana, haja vista o transtorno que vem causando à população que lá
reside.

35) INDICAÇÃO Nº 987/2018 - Albuquerque
Sugerindo ao Prefeito Municipal, Sr. Daniel Alonso, através da Secretaria competente de proceda
com a reforma e revitalização do espaço público que encontra-se abandonado, localizado na Rua
Pedro Laureano, no Bairro Alcir Raineri, também conhecido como Figueirinha, haja vista que o
mesmo encontra-se depredado, destelhado, sem portas ou janelas, em meio a muito mato,
completamente destruído e servindo de esconderijo para usuários de entorpecentes e meliantes.

36) INDICAÇÃO Nº 988/2018 - Mário Coraíni Júnior
Sugerindo à CODEMAR que realize o recapeamento da camada asfáltica da Rua Frei Jacinto, em
toda a sua extensão, no bairro Fragata, haja vista a existência de diversos buracos, prejudicando o
tráfego de veículos; trata-se de reivindicação antiga de moradores do local.

37) INDICAÇÃO Nº 989/2018 - Mário Coraíni Júnior
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Sugerindo à CODEMAR que realize a recuperação da camada asfáltica na Avenida Dr. Calim
Gadia, esquina com a Rua Dr. Ewerton Fleury Curado, no bairro Cavalieri, haja vista a existência
de um grande buraco no local, atendendo pedidos dos moradores da região.

38) INDICAÇÃO Nº 990/2018 - Delegado Wilson Damasceno
Sugerindo ao Prefeito Municipal, de forma reiterada, determinar à competente Secretaria que
notifique os responsáveis pelo antigo imóvel da Cooperativa dos Cafeicultores de Marília,
localizado na Rua Francisco dos Santos Vasconcelos, na confluência com a Rua Ângelo Fortunato,
no bairro Cavalieri II, haja vista que se encontra desativada e principalmente na área onde
funcionava o posto de combustíveis, existem veículos e caminhões abandonados, acumulando lixo,
entulhos e água parada, com risco iminente de proliferação do mosquito Aedes Aegypti, dentre
outros animais peçonhentos que tem aparecido nas residências vizinhas, além de servir de
esconderijo para desocupados e causando muitos transtornos aos munícipes daquela região.

39) INDICAÇÃO Nº 991/2018 - Mário Coraíni Júnior
Sugerindo à CODEMAR que realize a implantação da camada asfáltica nas Ruas Alípio Duarte de
Almeida e Francisco Ângelo Montolar Buill, no bairro Parque da Vivendas, haja vista que ambas
estão sem asfalto, causando inúmeros transtornos aos moradores da região, atendendo pedidos
destes. Apesar de estarem com todas as condições necessárias para que sejam asfaltadas, a
situação se prolonga.

40) INDICAÇÃO Nº 992/2018 - Evandro Galete
Sugerindo à CODEMAR que realize a operação tapa buracos no Distrito de Rosália, em todas as
vias públicas, haja vista a situação precária em que se encontra, com muitos buracos, situação que
vem causando sérios transtornos à população.

41) INDICAÇÃO Nº 993/2018 - Luiz Eduardo Nardi
Sugerindo ao Prefeito Municipal através do setor competente que promova a limpeza da Rua
Arminda dos Reis Gomes, no bairro Jardim Cavallari; haja vista os transtornos que tem causado
aos moradores e a todos que por ali trafegam.

42) INDICAÇÃO Nº 994/2018 - Luiz Eduardo Nardi
Sugerindo à CODEMAR que realize a operação tapa buracos em toda a extensão da Rua Santa
Cecília, no bairro Alto Cafezal, haja vista o péssimo estado de conservação em que se encontra,
cheia de buracos, situação que vem causando danos aos veículos e risco iminente de acidentes.

43) INDICAÇÃO Nº 995/2018 - Danilo da Saúde
Sugerindo ao Prefeito Municipal determinar ao setor competente providências para realizar a
limpeza e capinação do passeio público da Avenida Santo Antônio, mais precisamente defronte ao
n° 4.300, no bairro Jardim Santa Tereza, haja vista a situação precária em que se encontra o
referido local, atendendo reivindicação dos moradores da região.

44) INDICAÇÃO Nº 996/2018 - Delegado Wilson Damasceno
Sugerindo ao Prefeito Municipal determinar à competente Secretaria que realize a instalação de
lâmpadas em três postes de iluminação pública na “Estância Monte Alegre” (chácaras de recreio
atrás da empresa Coca-Cola), na 'Rua das Torres', próximo aos números 39 e 41 (local conhecido
também como Rua das linhas de transmissão ou Rua das Lixeiras na 2ª e 3ª chácara); haja vista os
transtornos que vem causando aos moradores vizinhos, pois é muito próximo ao Itambé,
atendendo inúmeros pedidos dos munícipes daquela região.

45) INDICAÇÃO Nº 997/2018 - Danilo da Saúde
Sugerindo ao Prefeito Municipal através do órgão competente providências para a instalação de um
poste de iluminação pública na praça localizada na Rua Thomaz Alcalde, defronte ao n° 1.380, no
bairro Jardim Sasazaki; haja vista que a ausência de luminosidade no período noturno tem gerado
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transtornos relacionados à segurança para os moradores da região.

46) INDICAÇÃO Nº 998/2018 - Danilo da Saúde
Sugerindo à CODEMAR providências para realizar a operação tapa buracos na Avenida Francisco
dos Santos Vasconcelos, defronte à antiga Cooperativa dos Cafeicultores de Marília, no bairro
Cavalieri II; haja vista a existência de vários buracos no local, colocando em risco a segurança e
integridade física de quem por ali trafega.

47) INDICAÇÃO Nº 999/2018 - Danilo da Saúde
Sugerindo à CODEMAR providências para realizar a operação tapa buracos na Avenida Dr Calim
Gadia, próximo ao n° 238, no bairro Jardim América; haja vista a existência de vários buracos,
colocando em risco a segurança e integridade física de quem trafega pelo local.

48) INDICAÇÃO Nº 1000/2018 - Danilo da Saúde
Sugerindo à EMDURB providências para a instalação de 'semáforos de pedestres' nas confluências
entre a Avenida Rio Branco, Avenida Sampaio Vidal e Rua Bandeirantes, no centro de nossa
cidade; haja vista que a ausência deste dispositivo de segurança tem causado sérios transtornos
aos pedestres, colocando em risco a integridade física dos que por ali trafegam.

49) INDICAÇÃO Nº 1001/2018 - Danilo da Saúde
Sugerindo à CODEMAR providências para realizar a operação tapa buracos nas diversas vias
públicas do bairro Jardim Araxá; haja vista a situação precária de toda essa região, colocando em
risco a integridade física de todos que por ali trafegam.

50) INDICAÇÃO Nº 1002/2018 - Albuquerque
Sugerindo à EMDURB que realize a pintura de sinalização de solo e aérea com os dizeres 'Pare' na
Rua Gaspar Lemos, em toda a sua extensão, no bairro Palmital VII, haja vista o desgaste da
mesma devido à ação do tempo, causando insegurança a todos que trafegam pelo local.

51) INDICAÇÃO Nº 1003/2018 - Cícero do Ceasa
Sugerindo à CODEMAR que realize a operação tapa buracos na Rua Luís Octávio Berriel Prado,
defronte ao nº 145, no bairro Professor José Augusto da Silva Ribeiro, haja vista o enorme buraco
existente no local, causando sérios transtornos aos moradores daquela região.

52) INDICAÇÃO Nº 1004/2018 - Cícero do Ceasa
Sugerindo à EMDURB que realize a instalação de um redutor de velocidade do tipo 'lombada' na
Avenida Rio Branco, defronte ao nº 1.475, no bairro Alto Cafezal, haja vista a velocidade acima do
permitido por lei que muitos motoristas desenvolvem ao trafegarem pela via pública, favorecendo o
risco de acidentes.

53) INDICAÇÃO Nº 1005/2018 - Cícero do Ceasa
Sugerindo à CODEMAR que realize os reparos na camada asfáltica da Rua Helena Sampaio Vidal,
nas proximidades do nº 1.033, no bairro Jardim Santa Antonieta, haja vista a existência de buracos
no local, causando transtornos aos motoristas que por ali trafegam.

54) INDICAÇÃO Nº 1006/2018 - Cícero do Ceasa
Sugerindo à CODEMAR que realize os reparos na camada asfáltica da Rua Dante Vrech, defronte
ao nº 466, no bairro Jardim Sancho Floro da Costa, haja vista a existência de buracos no local,
causando transtornos aos motoristas que por ali trafegam.

55) INDICAÇÃO Nº 1007/2018 - Cícero do Ceasa
Sugerindo à CODEMAR que realize os reparos na camada asfáltica da Rua Macedônio Jesus
Ortega, nas proximidades do nº 122, no bairro Professora Liliana de Sousa Gonzaga, haja vista a
existência de buracos no local, causando transtornos aos motoristas que por ali trafegam.
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56) INDICAÇÃO Nº 1008/2018 - Cícero do Ceasa
Sugerindo à CODEMAR que realize a operação tapa buracos na Rua Emílio Paduam, defronte ao
nº 144, no bairro Professora Liliana de Sousa Gonzaga, haja vista o enorme buraco existente no
local, causando sérios transtorno aos moradores daquela região.

57) INDICAÇÃO Nº 1009/2018 - Marcos Rezende
Sugerindo ao Prefeito Municipal determinar ao setor competente que realize a substituição das
lâmpadas dos postes de iluminação pública da Rua Ângelo Perez Sola, em toda a sua extensão, no
bairro Professor Antônio da Silva Penteado, haja vista que muitas se encontram queimadas,
tornando o local escuro e causando insegurança a todos que por ali trafegam.

58) INDICAÇÃO Nº 1010/2018 - Marcos Rezende
Sugerindo ao Prefeito Municipal determinar ao setor competente que efetue a substituição de um
poste de madeira localizado na Avenida Romildo Marconato, defronte ao nº 520, no bairro Jardim
Nacional, uma vez que o mesmo se encontra podre e oferecendo riscos de queda.

59) INDICAÇÃO Nº 1011/2018 - Marcos Rezende
Sugerindo ao Prefeito Municipal através do órgão competente que efetue a substituição dos cabos
e fios dos postes de iluminação pública localizados na Rua Orlando Galati, no bairro Professor
Antônio da Silva Penteado, haja vista que os mesmos foram furtados, tornando a via escura,
causando insegurança a todos que por ali trafegam.

60) INDICAÇÃO Nº 1012/2018 - Marcos Rezende
Sugerindo ao Prefeito Municipal através do competente órgão que efetue a limpeza e capinação do
terreno pertencente a municipalidade localizado na Rua Ronaldo Oliveiros dos Santos, mais
precisamente no trecho que compreende entre as Ruas Ana Barroso do Nascimento e Benedita
Maria de Carvalho, no bairro Osvaldo Fanceli, uma vez o mato alto favorecendo o surgimento de
insetos e animais peçonhentos.

61) INDICAÇÃO Nº 1013/2018 - Marcos Rezende
Sugerindo ao Prefeito Municipal determinar ao setor competente que realize a limpeza do terreno
pertencente à municipalidade localizado na Avenida Miguel Granito Netto, defronte ao nº 493, no
bairro Núcleo Habitacional Nova Marília, uma vez o mato alto no local, favorecendo o surgimento
de insetos e animais peçonhentos.

62) INDICAÇÃO Nº 1014/2018 - Evandro Galete
Sugerindo ao Prefeito Municipal através do competente órgão que realize a instalação de uma
academia ao ar livre, no bairro Jardim Flamingo, visando proporcionar melhor qualidade de vida
aos munícipes daquela localidade, com a prática de esportes, atendendo pedidos destes.

VOTAÇÃO DE REQUERIMENTOS

1) REQUERIMENTO Nº 542/2018 - Marcos Rezende
Votos de profundo pesar pelo falecimento da estimada Sra. Orides de Rossi Guedes, aos 89 anos
de idade, no dia 12 de maio p.p., na cidade de Echaporã.

2) REQUERIMENTO Nº 544/2018 - Professora Daniela
Votos de profundo pesar pelo falecimento do estimado Sr. Emerson de Morais Silva, aos 35 anos
de idade, ocorrido no último dia 12 de maio em nossa cidade.

3) REQUERIMENTO Nº 520/2018 - Delegado Wilson Damasceno
Votos de profundo pesar pelo falecimento do estimado amigo, o chef e empresário Shingo Fukase,
carinhosamente conhecido como 'Bruno', um dos grandes nomes da gastronomia oriental, que
fundou e manteve por muitos anos na cidade o Restaurante Oriental; aos 63 anos de idade, em
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data de 07 de maio último, em nossa cidade. Nossas condolências.

4) REQUERIMENTO Nº 543/2018 - Marcos Rezende
Votos de profundo pesar pelo falecimento do estimado amigo Sr. Eurico Brasil do Nascimento, aos
72 anos de idade, falecido no dia 12 de maio último, em nossa cidade.

5) REQUERIMENTO Nº 539/2018 - Delegado Wilson Damasceno
Votos de profundo pesar pelo falecimento do estimado Sr. Washington de Sousa Caprioli, aos 48
anos de idade, ocorrido em 07 de maio último, em nossa cidade.

6) REQUERIMENTO Nº 535/2018 - Cícero do Ceasa
Votos de congratulações ao Sr. Luiz Bessa de Almeida - exímio servidor público aposentado, em
reconhecimento pelo maravilhoso trabalho que realizou por mais de 15 anos em nossa Prefeitura
Municipal, atuando como exemplar motorista; além de se destacar como uma pessoa
extremamente determinada, muito ligado à prática desportiva como forma de manter a saúde e
longevidade, participando de inúmeras disputas halterofilismo. Um renomado competidor que
conquistou centenas de fãs, muito famoso em sua época, atuando com dedicação e persistência,
não esmorecendo frente aos desafios, e que ainda apresenta forma física invejável - verdadeiro
exemplo aos jovens de hoje. Receba nossos aplausos, como forma de reconhecimento, com
desejos de muita prosperidade e sucesso! Que Deus o Abençoe!

7) REQUERIMENTO Nº 523/2018 - Evandro Galete
Votos de congratulações para com Professor Doutor José Eduardo Lourenço dos Santos, em
reconhecimento pelo lançamento de seu livro "A Discriminação Racial na internet e o Direito
Penal", que objetiva enfrentar a discriminação e preconceito e a atuação do direito criminal na
proteção de bens jurídicos indispensáveis para uma vida social em condições mínimas suficientes
de dignidade a um Estado Democrático de Direito. Grande e importante obra que vem servir de
instrumento para nortear a conduta dos novos estudantes, acadêmicos e agentes e pesquisadores
do Direito, representando um caminho de constante atualização, estudos e aperfeiçoamento. Votos
de sucesso!

8) REQUERIMENTO Nº 514/2018 - Albuquerque
Votos de congratulações ao estimado amigo e competente empresário Sr Mario Sussumo, pelos 60
anos da conceituada ''Relojoaria Rosane Ltda.", empresa familiar e independente, que concentra
internamente todas as etapas de produção de suas jóias, desde a busca das melhores gemas e
metais, concepção e design de joias,agregando conceitos criativos que hoje a diferenciam no
cenário mariliense; além da oferta de produtos das mais diversas marcas do tradicional mercado
joalheiro, primando por excelência no atendimento e profissionalismo. nossas homenagens!

9) REQUERIMENTO Nº 541/2018 - José Luiz Queiroz
Votos de congratulações à mais nova empresa mariliense, a conceituada ‘Sorridentes’, pertencente
a uma importante rede de clínicas odontológicas, nas pessoas da Dra. juliana Yumi Nishikawa
Maldonado, colaboradores e extensivos à sua equipe de funcionários, composta por 15
competentes profissionais, referências em suas áreas de atuação. Importante unidade, faz parte
das maiores empresas de saúde bucal e bem-estar do Brasil, foi inaugurada no último dia 20 de
março de 2018, com o objetivo de trazer a todos o direito fundamental de sorrir, apresentando uma
enorme variedade de soluções odontológicas, proporcionando um atendimento qualificado com
produtos certificados, primando na segurança e o conforto em todas as etapas dos serviços.
Nossos votos de sucesso e prosperidade!

10) REQUERIMENTO Nº 540/2018 - Luiz Eduardo Nardi
Votos de congratulações e singela homenagem a todas as mulheres pela passagem do "Dia das
Mães", em reconhecimento estendido por meio das diversas Associações de Moradores e Bairros
de nossa cidade, que possuem valorosas mulheres à frente de ações e atuação em prol da
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sociedade mariliense, engajadas em todos os campos sociais, políticos e econômicos, respeitando
e apoiando os direitos humanos e a não-discriminação. Nossa sociedade fortalece-se pela
presença de mulheres batalhadoras, guerreiras, negras, brancas, mães, esposas, professoras,
pedestres, empreendedoras, motoristas, filhas, afilhadas, estudantes, irmãs, vizinhas, amigas;
MÃES - que muitas vezes o são sem o serem, transmitindo ao mundo a responsabilidade acrescida
na formação do outro, proporcionando o melhor da vida, cidadãs importantes para o futuro da
sociedade e que são merecedoras desta honraria!

11) REQUERIMENTO Nº 531/2018 - Marcos Custódio
Votos de congratulações ao qualificado Sr. Gláucio Elias Andrade Fedochenco, proprietário do
comércio “GLÁUCIO PNEUS”, localizado na Rua Luzia dos Santos Alves, nº 390 - Bairro Altos do
Palmital, que vem há 30 anos atuando com muito profissionalismo, prestando excelentes e
relevantes serviços, garantindo a mais alta qualidade em seus produtos, sempre com muita
dedicação, rapidez e seriedade no atendimento. Nossos votos de muito sucesso, parabéns e que
Deus o abençoe!

12) REQUERIMENTO Nº 521/2018 - Marcos Rezende
Votos de congratulações ao Dr. Lélio Carli Batista - renomado médico ortopedista, Graduado em
Medicina pela Universidade Federal do Paraná e novo diretor clínico da Santa Casa de Misericórdia
de Marília, indicado em eleição realizada no último dia 17 de abril. Dr. Lélio assume a Diretoria
Clínica do hospital com a missão de reger e coordenar as atividades médicas do hospital em
colaboração com a Comissão de Ética Médica. Desejamos boa sorte ao eleito e demais membros,
tão importantes profissionais competentes, de relevantes serviços prestados à Irmandade. A
escolha do novo diretor representa mais um avanço no fortalecimento de já prestigiada entidade.
Sucesso!

13) REQUERIMENTO Nº 525/2018 - Professora Daniela
Votos de congratulações à empresa mariliense ‘Dori Alimentos’, na pessoa do seu diretor
presidente - Sr. Pedro Lobo e demais colaboradores, indústria 100% nacional que atua no mercado
alimentício, figurando como uma das empresas mais importantes do mercado brasileiro e que
comemorou, recentemente, 51 anos de sua fundação, registrando uma trajetória marcada pelo
sucesso em nosso município e país, gerando aproximadamente 2.200 empregos diretos. A marca
tem forte presença no mercado nacional e vem crescendo de forma constante no cenário
internacional.  Atualmente, a empresa exporta para mais de 60 destinos; destaca-se também pela
participação em diversas e importantes ações sociais a exemplo da “Gincana Amor e Movimento”
que envolveu através do gerente do RH Sr. Sérgio Gião e colaboradores que arrecadaram e
doaram 70 mil fraldas, ao projeto ‘Amor de Criança’. Nossos parabéns, em reconhecimento aos
relevantes serviços prestados à comunidade!

14) REQUERIMENTO Nº 533/2018 - Delegado Wilson Damasceno
Votos de congratulações ao Exmo. Doutor Ezequiel Vieira da Silva - digníssimo e insigne Promotor
de Justiça Substituto, em reconhecimento à sua ilibada conduta de extrema dedicação e
inteligência jurídica na atuação pela Promotoria de Justiça de Habitação e Urbanismo,
especialmente na sua atuação no processo de impugnação ao registro de loteamento aprovado
pelo Poder Público Municipal, revelando profundo comprometimento com o ofício ministerial no
tocante ao desenvolvimento urbano deste Município, elevando a instituição Ministério Público do
Estado de São Paulo. Desejamos votos de profícua carreira, com reconhecimentos merecidos!
Saúde e Paz!

15) REQUERIMENTO Nº 532/2018 - Evandro Galete
Votos de congratulações para com a ATEST - Associação dos Técnicos de Segurança do Trabalho
de Marília e região, em reconhecimento pela brilhante iniciativa de arrecadar doações para
entidades carentes e idôneas, comprometidas com a vida das pessoas; destacando-se em
oportuno, na campanha e ação social em prol do Lar São Vicente de Paulo. Nosso reconhecimento
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e gratidão, em nome da população mariliense!

16) REQUERIMENTO Nº 518/2018 - Albuquerque
Votos de congratulações e reconhecimento ao jovem estudante André Francischetti Moreno, de
apenas 17 anos, pelo lançamento de seu quarto livro “Rumo a Sevilha” - no último dia 06 de maio,
na Biblioteca Municipal “João Mesquita Valença”; importante obra versa sobre a história de um
garoto que vive no interior de Andaluzia e os pais no interior de Sevilha e leva os leitores a uma
experiência muito emocionante. Nossas homenagens ao jovem escritor, desde a infância
contribuindo para a formação de novos leitores e escritores. Parabéns!

17) REQUERIMENTO Nº 537/2018 - Marcos Rezende
Votos de congratulações à APAE – Associação de Pais e Amigos de Excepcionais em nome de seu
presidente Marcos Antonio Carchedi e demais colaboradores, devido a organização e realização do
evento da 4ª Festa da Costela no Chão, realizada no último dia 06 de maio . A tradicional
Costelada preparada com tanto carinho pelos voluntários foi novamente abraçada pelas famílias e
amigos da entidade esgotando a venda de convites. Quase 1.300 pratos vendidos, dezenas de
voluntários para ajudar atendimento que atinge 400 pessoas todos os meses com saúde, educação
e inclusão social marcaram o evento, que se consolida como mais uma tradição de união em torno
da entidade. A organização envolveu os diretores, funcionários e voluntárias que fazem artesanato,
uma equipe especial para preparação da costela, grupo Amigos do Bar na cozinha para as
guarnições e uma mobilização que foi muito além de Marília. Nossos votos de parabéns a toda
diretoria da APAE, aos organizadores e voluntários!

18) REQUERIMENTO Nº 538/2018 - Delegado Wilson Damasceno
Votos de congratulações à ‘KNN Idiomas’, em nome dos diletos administradores Fabiane Vermelho
Pacheco Luz e Daniel Campos Luz, extensivos a toda competente equipe de colaboradores, pela
recente inauguração de seu novo espaço, muito bem localizado na Rua João Patrocínio de Araújo,
nº 16 - no Jardim Guarujá, em nossa cidade. A rede KNN idiomas foi criada em 2004 e cada nova
franquia já conta com mais de 170 unidades espalhadas em todo Brasil, buscando uma
aproximação com o público jovem tendo sido construída de acordo com referências de tudo aquilo
que este público necessita, oferecendo oportunidades de crescimento que vão além daquelas
encontradas no mercado de idiomas brasileiro. Parabéns e sucesso sempre. Saúde e Paz!

19) REQUERIMENTO Nº 372/2018 - José Luiz Queiroz
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, após consulta a Secretaria da Saúde, informar se há
estudos, projetos ou iniciativa em andamento para que Marília possa contar com mais uma UPA -
Unidade de Pronto Atendimento, agora localizada em outra região de Marília, para atender a toda a
nossa população. Cidades do porte de Marília, como por exemplo São Carlos, possuem 3 unidades
UPA para atendimento. Assim, requeiro informações sobre esta que seria uma importante
conquista para a população mariliense e de toda a região.

20) REQUERIMENTO Nº 370/2018 - Mário Coraíni Júnior
Solicitando ao Prefeito Municipal - Sr. Daniel Alonso, juntamente com a EMDURB - Empresa de
Desenvolvimento Urbano de Marília, na pessoa do seu presidente Sr. Valdeci Fogaça De Oliveira,
informar quanto à possibilidade de se instalar em nossa cidade um sistema digital espelhado no
"DSV DIGITAL" – que já vem sendo utilizado pelo Departamento de Operação do Sistema Viário da
Cidade de São Paulo, modernizando o sistema atual beneficiando tanto os munícipes da nossa
cidade quando a EMDURB, proporcionando atendimento mais ágil aos proprietários de veículos
registrados no Município .

21) REQUERIMENTO Nº 354/2018 - Professora Daniela
Solicitando ao Prefeito Municipal de Marília, Daniel Alonso (PSDB), após a realização de estudos
técnicos junto aos setores competentes informar sobre a possibilidade de se proceder aos serviços
de manutenção, obras e melhorias na infraestrutura da Avenida Dr. Durval de Menezes, na zona
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Sul de Marília; haja vista que, toda vez que chove, as águas invadem as casas e os comércios e
permanecem acumuladas na pista durante vários dias.

22) REQUERIMENTO Nº 425/2018 - João do Bar
Solicitando ao Prefeito Municipal Sr. Daniel Alonso, após consulta ao setor competente informar
sobre a possibilidade de realizar estudos para a implantação de uma rotatória na Avenida Maria
Fernandes Cavallari com a Avenida José da Silva Nogueira Júnior, na Zona Oeste - no sentido de
desafogar o trânsito, principalmente no 'horário de pico' (em ambos sentidos: bairro/centro e
centro/bairro). Ressaltamos que, tais obras seriam de grande valia para importante região de nosso
município.

23) REQUERIMENTO Nº 436/2018 - Albuquerque
Solicitando ao Diretor Presidente da EMDURB - Empresa de Desenvolvimento Urbanismo e
Habitacional de Marília - Sr. Valdeci Fogaça de Oliveira, que informe a esta Casa da possibilidade
de se proceder à substituição do semáforo tipo "Dois Tempos" por outro que permita melhoria da
sinalização e no fluxo viário, ou seja, semáforo "Três Tempos", na Avenida Pedro Martins Parra em
seu cruzamento com a Avenida João Martins Coelho - no bairro Jardim Santa Antonieta; haja vista
a necessidade de regularizar o intenso fluxo de veículos, principalmente dos veículos que vem do
sentido bairro/centro e por ali circulam.

24) REQUERIMENTO Nº 424/2018 - Luiz Eduardo Nardi
Solicitando ao Prefeito Municipal - Sr. Daniel Alonso informar da possibilidade de se proceder à
instalação de uma academia ao ar livre, em um terreno da prefeitura localizado na esquina da Rua
André García Moreno confluência com a Rua André García Moreno, no Jardim Flora Rica;
atendendo às inúmeras reivindicações que se fazem por parte da comunidade daquela importante
região.

25) REQUERIMENTO Nº 426/2018 - Marcos Custódio
Solicitando ao Prefeito Municipal informar a esta Casa quando se dará a limpeza pública total,
necessária no final da Rua Etelvina Teixeira da Silva, próximo ao número 472 - Bairro JK, pois ao
final desta importante rua encontra-se o Templo da Igreja Presbiteriana Renovada, bem ao lado de
um pequeno canal por onde passa o esgoto a céu aberto. O local está tomado pelo crescimento
exagerado do mato, lixo e entulhos, favorecendo a proliferação de insetos e mosquitos de toda
espécie, além de ratos, escorpiões e cobras, demonstrando descaso e abandono pelo Poder
Público e que está causando muito desconforto aos que ali frequentam e residem.

26) REQUERIMENTO Nº 429/2018 - Marcos Rezende
Solicitando ao Prefeito Municipal de Marília - Daniel Alonso informar se existem estudos para
aumentar a subvenção concedida à Comunidade Terapêutica “Esquadrão da Vida”, dos atuais
R$5.000,00 por mês para R$10.000,00 por mês, tendo em vista que a entidade está passando por
dificuldades, inclusive de subsistência.

27) REQUERIMENTO Nº 465/2018 - Cícero do Ceasa
Solicitando ao Prefeito Municipal – Sr. Daniel Alonso juntamente com o setor competente, informar
a esta Casa de leis se há a possibilidade de se fazer um dispositivo de acesso com corrimão,
dentre o específico pelas normas técnicas, entre as vias públicas: Avenida Silvio Mendonça Bueno
com a Avenida Pedro Alberto Tolentino; haja vista que dividem os bairros jardim Montana e
Maracá. Ressaltamos que, objetivamos facilitar a mobilidade dos moradores daquela região. O
local só tem uma entrada e o desnível desta rua é muito grande para se atravessar de um bairro
para o outro.

28) REQUERIMENTO Nº 441/2018 - Evandro Galete
Solicitando ao Sr Prefeito Municipal – Daniel Alonso informar a esta Casa quais foram as atitudes
tomadas em relação à implantação do Plano Municipal de Acessibilidade, a exemplo do solicitado
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por meio do requerimento protocolizado sob nº 564/2017, datado de 10 de maio de 2017; uma vez
que até aquela data, nada havia sido realizado. Segundo dados do IBGE de 2010, tínhamos em
nosso município 15.475 pessoas com deficiências; destarte, solicitamos informar quais foram os
projetos implantados e campanhas promovidas, desde então. Ainda, solicitamos informar da
possibilidade de instalação de piso tátil na Biblioteca Municipal 'João Mesquita Valença', uma vez
que o material já foi adquirido há mais de um ano e encontra-se aguardando o devido uso. Nenhum
obstáculo será grande, se a vontade de vencer for maior.

29) REQUERIMENTO Nº 449/2018 - João do Bar
Solicitando ao Prefeito Municipal - Sr. Daniel Alonso, após consulta ao setor competente informar
sobre a possibilidade de realizar estudos que visem a implantação de iluminação adequada na
pista de cooper, bem como, promover a melhoria da arborização e mobiliário urbano (bancos e
outros) às margens da Avenida Sanches Cibantos - Zona norte, para as pessoas possam fazer
seus exercícios, no período noturno> Pretendemos assim, atender a vários pedidos dos usuários.
Ressaltamos que, tais obras seriam de grande valia à população daquela importante região de
nosso município.

30) REQUERIMENTO Nº 439/2018 - Albuquerque
Solicitando ao Prefeito Municipal de Marília - Sr. Daniel Alonso informar a esta Casa de Leis, se há
possibilidade de após ultimar esforços junto ao setor competente, com o propósito de se
providenciar a implantação de um redutor de velocidade - tipo 'lombada', necessário na Rua
Francisco Guaglianone - localizada no Núcleo Habitacional José Teruel Martinez; haja vista que
devido ao acentuado número de veículos que transitam no local e que desenvolvem alta
velocidade, constata-se o aumento nas ocorrências de acidentes. Buscamos atender às inúmeras
solicitações dos munícipes.

31) REQUERIMENTO Nº 456/2018 - José Luiz Queiroz
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, após consulta aos setores responsáveis e dentro do
prazo estabelecido na Lei Orgânica do Município de Marília, informar em relação individualizada
todos os empenhos e/ou pagamentos realizados dentro do Programa Governamental denominado
"Gestão de Qualidade Com Transparência" - código 0202, conforme lei orçamentária do município.
Encaminhar ainda, relação contendo: o nome do fornecedor, a modalidade de licitação adotada, a
data e o valor do empenho, a data e o valor da liquidação, se for o caso. Enviar tais informações a
partir do mês 04/2017, até a presente data.

32) REQUERIMENTO Nº 452/2018 - Luiz Eduardo Nardi
Solicitando ao Prefeito Municipal através do setor competente quando o correra a reforma da
rampa de aceso à USF - Unidade de saúde familiar, localizada no Núcleo Habitacional José Teruel
Martinez, mais precisamente na Rua Elías Rifan, 35 - com a Rua Amador Bueno(Vila dos
Comerciários II); haja vista que várias pessoas portadoras de deficiência e que se utilizam cadeiras
de rodas reclamam da dificuldade em utilizar a rampa da unidade de saúde.

33) REQUERIMENTO Nº 451/2018 - Marcos Custódio
Solicitando ao Prefeito Municipal informar a esta Casa sobre a possibilidade de determinar ao
órgão competente que realize, em caráter de urgência, a limpeza e demais melhorias - de modo
geral, tais como: iluminação, mobiliário urbano, paisagismo, calçamento e operação tapa buracos
na 'praça' localizada entre as Ruas João Gatto e Célio Scarassati - Bairro Vila Hípica, mais
precisamente em frente à Segunda Igreja Presbiteriana Independente, pois este local encontra-se
em total situação de abandono e descaso, quase sem iluminação e desprovido de sensores para
acionamento automático da iluminação no perímetro, tendo que ser acionado manualmente por
munícipes; situação que causa muitos transtornos à população de importante região.

34) REQUERIMENTO Nº 470/2018 - Marcos Rezende
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Solicitando a convocação de uma sessão secreta, após a presente sessão ordinária, com a
finalidade de apreciar Projeto de Decreto Legislativo, dispondo sobre a concessão de um título
honorífico.

35) REQUERIMENTO Nº 454/2018 - Maurício Roberto
Solicitando ao Prefeito Municipal - Sr. Daniel Alonso, informar a esta Casa de Leis, após consultar a
secretaria competente e dentro do prazo legal, a viabilidade de se proceder com a interligação da
Avenida Marginal com a Rua Reinaldo da Silva, localizadas no Residencial Sítios de Recreio - Vale
do Sol; haja vista que trata-se de um trecho de aproximadamente 15 metros, que durante mais 30
anos foi utilizado para esta interligação e no ano de 2017, foi interrompido e fechado, causando
enormes transtornos aos munícipes daquela região.

36) REQUERIMENTO Nº 464/2018 - Professora Daniela
Solicitando ao Prefeito Municipal – Sr. Daniel Alonso – através da EMDURB – Empresa de
Desenvolvimento Urbano e Habitacional de Marília, informar a esta Casa se há possibilidade de se
realizar a instalação de um semáforo, necessário no cruzamento da Avenida Dr. Durval de
Menezes, confluência com as ruas Miguel Granito Netto e Francisco da Costa Pimentel, na zona
sul de Marília; pois tal dispositivo de segurança viária tem a capacidade de disciplinar o fluxo do
Trânsito e garantir considerável redução de acidentes, além de proporcionar mais conforto,
segurança e tranquilidade, tanto aos motoristas quanto aos pedestres de Marília.

37) REQUERIMENTO Nº 463/2018 - Danilo da Saúde
Solicitando ao Diretor Geral da Faculdade de Medicina de Marília - Famema - Prof. Dr. Valdeir
Fagundes de Queiroz e à Superintendente da autarquia HC Famema - Dra Paloma Libânio Nunes,
informações sobre os atendimentos prestados na especialidade de Oftalmologia, em especial o
número de atendimentos cirúrgicos realizadas mensalmente por procedimento no ano de 2018, a
demanda reprimida para esses atendimentos; e a avaliação da possibilidade e da viabilidade da
abertura das salas cirúrgicas do Hospital São Francisco - HC III, para a realização de cirurgias
oftalmológicas, tendo em vista a crescente demanda para os atendimentos oftalmológicos.

38) REQUERIMENTO Nº 496/2018 - Cícero do Ceasa
Solicitando ao Prefeito Municipal - Sr. Daniel Alonso juntamente com o Diretor da Emdurb – Sr.
Valdeci Fogaça de Oliveira, informar a esta Casa de Leis quanto à possibilidade de se implantar
uma 'lombada', localizada na Rua Vinte e Quatro de Dezembro confluência com a Rua São Bento
no Bairro Polon; haja vista o grande fluxo de veículos que transitam em alta velocidade nesse local,
colocando em risco a vida de pedestres e daqueles que trafegam próximo ao local.

39) REQUERIMENTO Nº 499/2018 - Danilo da Saúde
Moção de Apoio à Comunidade de ‘Nossa Senhora Rosa Mística”, pelos esforços para aquisição
de área e construção da belíssima igreja na Avenida Das Esmeraldas, e que a partir do dia 13 de
julho, dia da padroeira Nossa Senhora da Rosa Mística, será transformada na mais nova Paróquia
em nossa cidade, consolidando o árduo e gratificante trabalho realizado pela comunidade e
voluntários com a coordenação do Pe. Danilo Nobre dos Santos e Diocese de Marília.

40) REQUERIMENTO Nº 498/2018 - João do Bar
Solicitando ao Prefeito Municipal Sr. Daniel Alonso, juntamente ao Diretor presidente da EMDURB -
Sr. Valdeci Fogaça que informem a esta Casa de leis sobre a possibilidade de proceder à
construção de 'lombofaixas' ao longo da Avenida Pastor da Darci da Silva Lima, no Bairro Jardim
Maracá; haja vista que o local possui grande fluxo de veículos que transitam em alta velocidade,
colocando assim em risco os pedestres que precisam atravessam mencionada via. buscamos
atender aos vários pedidos dos moradores daquela região.

41) REQUERIMENTO Nº 446/2018 - Albuquerque
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Solicitando à Mesa Diretora desta Casa, a realização de uma Sessão Solene, em data a ser
agendada em 2019 - para celebrarmos os 90 anos de fundação da Santa Casa de Misericórdia de
Marília, fundada em 22 de abril de 1929, para dar acolhida e assistência médica e hospitalar a
pessoas de todas as condições sociais, sobretudo aos mais necessitados. A Santa Casa de
Misericórdia é fruto do empenho e determinação, uma herança de homens e mulheres valorosos,
que testemunharam uma época difícil e tomaram atitudes que até hoje impactam na vida das
pessoas; atualmente é considerada um dos hospitais filantrópicos dos mais modernos do Estado,
de grande porte, de nível terciário e referência para o SUS em especialidades e procedimentos de
alta complexidade, destacando-se como verdadeira referência pela excelência de sua medicina e
pelo humanismo da assistência. SESSÃO SOLENE 24/05/19

42) REQUERIMENTO Nº 459/2018 - José Luiz Queiroz
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, após consulta aos setores responsáveis e dentro do
prazo estabelecido na Lei Orgânica do Município de Marília, informar os valores liquidados pela
Prefeitura Municipal de Marília, nos anos de 2015, 2016, 2017 e até 04/2018, por modalidade de
Licitação adotada (Concorrência, Pregão, Convite, Tomada de Preço); incluindo-se também, o
montante que se pagou com situações relativas à Inexigibilidade e Dispensa de Licitação. Tal
informação não consta discriminada no Portal da Transparência, sendo este o motivo do presente
requerimento. Requer-se apenas os valores liquidados totais por modalidade de licitação nos
períodos discriminados, ano a ano, não sendo necessário qualquer relatório adicional.

43) REQUERIMENTO Nº 497/2018 - Marcos Custódio
Solicitando ao Prefeito Municipal informar a esta Casa quando se executarão os serviços de
capinação e limpeza necessários na UBS 'Chico Mendes', localizada à Rua Amador Bueno, nº
1085 - Bairro Vila dos Comerciários; pois o local encontra-se com o crescimento exagerado do
mato, contribuindo para a proliferação de insetos nocivos à saúde e causando desconforto aos
munícipes e usuários que necessitam serem atendidos por aquela unidade de saúde.

44) REQUERIMENTO Nº 479/2018 - Mário Coraíni Júnior
Solicitando ao Prefeito Municipal - Sr. Daniel Alonso, juntamente com o órgão Competente,
informar a esta Casa de leis quanto à possibilidade de instalar postes de iluminação pública no
denominado "Viaduto Ipiranga", haja vista localizar-se ali uma parede para a prática de escaladas,
muito utilizada pelos praticantes desse esporte.

45) REQUERIMENTO Nº 502/2018 - Maurício Roberto
Solicitando ao Prefeito Municipal - Sr. Daniel Alonso, após consultar a secretaria competente,
informar da possibilidade de se envidarem esforços no sentido de realizar estudos de executar
projeto que vise a revitalização do terreno pertencente à municipalidade, já destinado a área de
lazer, existente na confluência entre a Rua Galiléia e a Rua Emaús, instalando equipamentos de
academia ao ar livre, quadra de areia, Playground, construção do passeio público, bancos; além de
proceder com a poda da copa das árvores frutíferas e diminuição na quantidade de arbustos
existentes no local. Trata-se de uma reivindicação antiga da população daquela região, que é
carente de áreas destinadas a lazer, práticas esportivas e convivência.

46) REQUERIMENTO Nº 503/2018 - Maurício Roberto
Solicitando ao Prefeito Municipal - Sr. Daniel Alonso, após consultar os órgãos competentes,
informar a esta Casa de leis, a viabilidade de se instituir no Município de Marília o' Fundo Municipal
da Defesa Civil', em conformidade com o disposto na Lei Federal nº 12.608/2012, através de
Projeto de Lei de autoria do Poder Executivo de nosso Município, conforme sugerido em minuta de
projeto, que se apresenta anexo a este.

47) REQUERIMENTO Nº 536/2018 - Cícero do Ceasa
Solicitando ao Prefeito Municipal - Sr. Daniel Alonso juntamente com o setor competente,
reiterando requerimento de nossa autoria, protocolizado sob nº 1316-2015, informar a esta Casa de
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leis quanto à possibilidade de se executar diversas benfeitorias públicas, tais como: guias, sarjetas
e pavimentação asfáltica nas Ruas Miguel Morijo Netto e a Rua Paulino Botelho Vieira - Bairro
Professora Liliana de Souza Gonzaga (Jardim Santa Antonieta); haja vista que o local encontra-se
há muito tempo abandonado, dificultando o acesso de pessoas e carros, além de fazer com que os
moradores acabem utilizando do abandono do local para descarte de lixo.

48) REQUERIMENTO Nº 519/2018 - Danilo da Saúde
Solicitando à Mesa Diretora desta Casa, a realização de uma Sessão Solene, em data a ser
agendada em 2018, para celebração do 'Dia do Agente Comunitário de Saúde', comemorado
anualmente no dia 04 de outubro, de acordo com a Lei Federal 11.585/2007, estendendo também a
homenagem aos Agentes de Saúde, Agentes de Controle de Endemias e Agentes de Controle de
Zoonoses. Conferindo dessa forma, um reconhecimento público da importância do trabalho desses
profissionais, que têm atuação fundamental na promoção do cuidado à saúde da população,
combatendo e prevenindo doenças, e identificando situações de risco à saúde, de maneira
humanizada, favorecendo o estabelecimento de uma relação de confiança com a população,
aumentando o vínculo e o acesso ao tratamento de saúde.SESSÃO SOLENE 28/09/18

49) REQUERIMENTO Nº 517/2018 - Evandro Galete
Solicitando ao Prefeito Municipal - Sr. Daniel Alonso encaminhar a esta Casa informações sobre
estudos ou projetos que venham a solucionar o trânsito do distrito de Padre Nóbrega, mais
precisamente dos Bairros Maraca e Montana, estendendo-se até Marília. Ressaltamos o teor do
Decreto 11244/14 - de utilidade pública, revogado pelo Decreto 121735/16 que estabelece áreas
para abertura de uma avenida marginal; desta feita, solicitamos informar quais motivos levaram à
mencionada revogação. Nos mesmos moldes, solicitamos o encaminhamento de informações
sobre o Decreto 11151/13, do trecho Jardim Bandeirantes até a estrada do Pombo.

50) REQUERIMENTO Nº 526/2018 - João do Bar
Solicitando a convocação de uma sessão secreta, após a próxima Sessão Ordinária, com a
finalidade de apreciar Projeto de decreto Legislativo, dispondo sobre a concessão de um titulo
honorifico.

51) REQUERIMENTO Nº 530/2018 - Luiz Eduardo Nardi
Solicitando ao Prefeito Municipal, através do competente setor, informar a esta Casa de leis, dentre
o prazo legal, quando se dará cumprimento ao disposto na Lei ordinária nº 7997, de 19 de
setembro de 2016 (em plena vigência), e fruto de projeto de lei de nossa autoria, que dispõe sobre
a obrigatoriedade de manutenção de uma brigada profissional, composta por Bombeiros Civis, em
diversos estabelecimentos, a exemplo de shoppings, casa de shows e espetáculos,
supermercados, atacados e hipermercados, grandes lojas de departamentos, instituições de
ensino, dentre outros; especificando ainda, sua estruturação e normas técnicas. Segue cópia.

52) REQUERIMENTO Nº 527/2018 - Marcos Rezende
Solicitando a realização de Sessão Solene em homenagem a celebração dos 25 anos do Grupo de
Teatro Paixão de Cristo, a ser agendado no dia 22 de Junho deste ano, com o intuito de
homenagear a dedicação de todos os voluntários e envolvidos na organização, bem como marcar o
início da celebração e organização das “bodas de prata” do evento. SESSÃO SOLENE 22/06/18

53) REQUERIMENTO Nº 534/2018 - Mário Coraíni Júnior
Solicitando ao Prefeito Municipal - Sr. Daniel Alonso, após consultar a secretaria competente,
informar da possibilidade de se envidarem esforços no sentido de realizar uma reforma no Centro
Poliesportivo Comunitário Integrado Olício Gadia, no Bairro Vila Altaneira. No momento o local
acima mencionado, está servindo apenas de moradia para usuários de drogas. Trata-se de uma
reivindicação antiga da população daquela região, que é carente de áreas destinadas a lazer,
práticas esportivas e convivência.

https://demo.openlegis.com.br/consultas/materia/materia_mostrar_proc?cod_materia=149696
https://demo.openlegis.com.br/consultas/materia/materia_mostrar_proc?cod_materia=149691
https://demo.openlegis.com.br/consultas/materia/materia_mostrar_proc?cod_materia=149717
https://demo.openlegis.com.br/consultas/materia/materia_mostrar_proc?cod_materia=149725
https://demo.openlegis.com.br/consultas/materia/materia_mostrar_proc?cod_materia=149718
https://demo.openlegis.com.br/consultas/materia/materia_mostrar_proc?cod_materia=149734
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54) REQUERIMENTO Nº 483/2018 - Professora Daniela
Solicitando ao Prefeito Municipal Sr. Daniel Alonso – informar a esta Casa se existe previsão para o
início das obras de asfaltamento da rua Sérgio José Bombini, com a rua Alfredo Arthur Almeida - no
bairro Jardim Paraíso, próximo ao Jardim Cavallari; uma vez que, a realização de tal obra pública é
de suma importância, pois trará melhor qualidade de vida a toda a população desta importante
região. Ressaltamos a importância no atendimento às inúmeras reivindicações dos moradores
daquela região, pois o atendimento a tal trabalho faz parte do planejamento estratégico da melhor
de nossas vias públicas adotado pela municipalidade, como forma de melhorar a mobilidade
urbana e garantir mais segurança no trânsito e proporcionar mais qualidade de vida aos
moradores. Segue abaixo assinado, em anexo.

55) REQUERIMENTO Nº 515/2018 - Delegado Wilson Damasceno
Solicitando ao Senhor Prefeito Daniel Alonso e ao Diretor Presidente da EMDURB – Empresa
Municipal de Mobilidade Urbana de Marília - Sr. Valdeci Fogaça de Oliveira, o encaminhamento
dentre o prazo de 15 dias, de cópia do contrato firmado com a Companhia de Processamento de
Dados do Estado de São Paulo – PRODESP, objetivando a prestação dos serviços técnicos de
informática relativos à cessão de informações do banco de dados do DETRAN, para o
processamento de multas de trânsito referentes ao município de Marília, assinado em 28/09/2017,
no valor de R$ 245.640,00.

56) REQUERIMENTO Nº 516/2018 - Delegado Wilson Damasceno
Solicitando ao Prefeito Municipal - Senhor Daniel Alonso o encaminhamento a esta casa, no prazo
de 15 dias, de cópias do contrato e da Ordem de Serviço que viabilizou a pavimentação recente da
Avenida José da Silva Nogueira Junior no Jardim Polyana - zona oeste de nossa cidade.

57) REQUERIMENTO Nº 522/2018 - Delegado Wilson Damasceno
Solicitando ao Prefeito Municipal de Marília - Sr. Daniel Alonso, informar quando irá ultimar as
urgentes providências, necessárias no sentido de resolver em definitivo a perturbação do sossego
e ordem pública, uma vez que vem causando transtornos insuportáveis aos moradores do
Condomínio Residencial Andréa, conforme consta no Protocolo nº 69097/2017, servindo-se ainda
em encaminhar cópia completa dos atos até então praticados para solução pretendida por todos
aqueles que subscreveram o abaixo assinado (em anexo).

58) REQUERIMENTO Nº 524/2018 - Evandro Galete
Solicitando a convocação de uma sessão secreta, após a próxima Sessão Ordinária, com a
finalidade de apreciar projeto de decreto legislativo, dispondo sobre a concessão de um título
honorífico.

Delegado Wilson Damasceno
Presidente

https://demo.openlegis.com.br/consultas/materia/materia_mostrar_proc?cod_materia=149594
https://demo.openlegis.com.br/consultas/materia/materia_mostrar_proc?cod_materia=149688
https://demo.openlegis.com.br/consultas/materia/materia_mostrar_proc?cod_materia=149690
https://demo.openlegis.com.br/consultas/materia/materia_mostrar_proc?cod_materia=149703
https://demo.openlegis.com.br/consultas/materia/materia_mostrar_proc?cod_materia=149710

